

A GARDRÓB TITKOK 1. RÉSZ

4 gardrób tipp
amivel

FELE

helyen

DUPLA

holmi

fér el
(káosz nélkül)



Kovács Gyula

Az 1. gardróbos tipp

Az okos polcozás módszere

Ne a cuccaidat igazítsd a polcokhoz, hanem a polcozást a cuccokhoz. Hogyan kell ezt elképzelni?

Tegyük fel van 7 kedvenc pólód, minden napra egy. Hajtsd össze, mérd meg milyen magas. 7 póló olyan 20 centi magas, adj hozzá 10 centit, hogy a kezed is beférjen, amikor kiveszed. Csak ennyi hely 30 centi legyen két polc között. Ami ennél magasabb, ott

csak a levegőt tárolnád. Ha nincs elég polctartó hely befúrva, menj el a barkásáruházaiba,

vegyél egy zacskó polctartót, mérd ki a lyukakat, fúrd ki egy csavarbehajtóval a helyeket.

Vízszintre ügyelj! Persze ha új gardróbót készíttetsz, akkor erre már tervezéskor gondolni kell.



Az 2. gardróbos tipp

A speciális polcos trükk

A legtöbb cipő, még a magas szárúak is meglepően alacsonyak, ha megméried őket. 20 centi elég egy magas szárú sportcipő tárolására. A cipőket nem kell feltétlenül a gardrób szekrény aljára tenni, aki nem szeret hajlogatni, annak meg főleg. Alacsonyabban legyenek a női cipők, ha a nő az alacsonyabb a családban, és egy polccal magasabban a férfi cipők, még egy polc kell gyerekcipőknek. De ha polcra teszed őket, akkor azokat, amik hátul vannak, lehetetlen kiszedni egy 60 centi mély gardróbban. A trükk az, hogy ne polcra, hanem egy kihúzható polcra tedd a cipőket. Kihúzod, a polc szinte teljes hosszában kijön egy fióksínnek köszönhetően, és gyönyörűen átlátod az összes lábbelit. Ezzel a trükkel egy mozdulattal „előjönnek” a cipők, átlátható lesz a szekrény.



gim

Az 3. gardróbos tipp

Fiókok másképp

Ha a gardróbodban az ajtókon belül a polcok és a vállfás részek mellett fiókokat is használsz, akkor tökéletes lesz a helykihasználás, és tényleg egy köbcenti levegőt sem kell tárolnod.

Ideális olyan ruhákhoz, amiket nem kell hajtogatni, sőt a fiókban nem csak ruhákat tartasz, sokan ékszeres fióknak használják, férfiak az óráikat, öveiket nyakkendőiket tartják benne. Nagy előnye a polcokkal szemben, hogy könnyebben hozzáférhetsz a holmidhoz és a teljes szekrénymélységet kihasználhatod. Kihúzod, átlátod, kiveszed ami kell.

Egy 60 centi mély, 15-20 centi magas fiókban jobban elférnek az apró dolgok, mintha ezeket

egy polcra próbálnád felpakolni.

A fióknak van még egy bónusz előnye: halkan nyílik. Ha korábban kelsz, vagy később fekszel,

mint a család, akkor is teljes csendben be és ki is tudsz pakolni.



gm

Az 4. gardróbos tipp

Vállfák okosan

A vállfás ruhák tárolása. A vállfás ruhák a legtöbb hagyományos gardrób szekrénnyben mindig több helyet foglalnak el, mint amennyi hely valóban kell nekik.


Először is gondold át, mennyi vállfás ruhád van. Lehet, sok olyan is van, amit nem lenne muszáj vállfára tenned, csak azért tartod vállfán, mert így szoktad meg.

A vállfás résznek nem kell a teljes szekrény magasságát elfoglalni. Mérd meg milyen magas a

„leghosszabb” vállfán tartott ruhád. Legfeljebb ennyi helyet hagyj a vállfás résznek. Alatta máris sok polc vagy akár fiók is elfér. Így a vállfás rész felett is lesz helyed, ahová az olyan holmikát pakolhatod, amik nem kellene minden nap.

Az is fontos, hogy milyen magas van a vállfatartó rúd. Mérd meg milyen magasra ér a kényelmesen előrenyújtott kezed. Nőknél ez átlagosan 170 férfiaknál 180 centi. Ilyen magasra tedd a rudat, hogy ne kelljen ágaskodnod.





Te melyik tipped "építéd" be a gardróbodba?
Ha a négy tipp közül csak egyet is a szolgálatodba állítod, biztosan könnyebben fogsz tudni rendszerezni már a mostani gardróbodban is.
Tudod, ezeket a módszereket (és még 15 másikat) naponta "betervezem" azokba a gardróbokba amit a megbízóimnak tervezek és készítek.
Ha készen állsz rá, hogy egy személyre szabott gardróbot tervezek és készítek neked, akkor kérj egy gardróbtervező konzultációt ezen a számon: 06 30 8 820 820. Ezen a számon engem érsz el közvetlenül, szóval hívj bátran!

Kovács Gyula

Üdv, Kovács Gyula gardróbszakértő
a Gardrób Titkok sorozat szerője
gardrobmegoldasok.hu tulajdonosa